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B2 ot st
53
G =0.205G'

G**=0.2815G,"*
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100l
D =0.393 D,

D**=0.8299 D,’*
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h.ft"°F | 3.97 Btu | 0.093 m° | 1°C

4.875 keal/(h.m>.°C)

103l
h=0.205 h,
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20 kg H,0 = 0.25 %80 kg HyO = Jolnll 2 oLl oy 25 % ibics

14 -y Jle
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600 kg =0.20 X 0.75 X M 1m0l sy acll U dhiss
)|
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(m; - m,)/0.96m; = 1.041(1 - my/m; )= 0.2083 =20.83 %
ol ¥l gl e 2 asillieas -

(m; - my)/ my = (1 - my/m;) = 0.20 = 20 %

AR g %

339 plr> 9iss 100/:Le alya slies 10 ags D9l 31 d0id) piine 359 2 sl M1 L (a1a3S o
2% JI Saal Cadma S5 1y Cagand Gilee aay (Gl

90.91 kg = 1000 x (110\10) :
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72.72 kg =18. 18 -90.91 :
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ool aas 3511 2 Ul dliss
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lcp
sy 3
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kg/(m’s) 1 10 Ib/(fE.min) .
Ib mole H,O Sl 59¢gH,0
13 T 147 psi .5
K J 100 °C &
b 70kg J
60 U.S (olews Oy Jumaas 0501 51 gy e L1 206/ ala 3V de ol ws ol -y

3.355 i (g5luis s pall gi¥l plazie dnLiue cils 13« gal/min
i Les Aliea 5, ptt Jlay Colburn asles -
(h/C,.G) (Cppt /k)*° = 0.023/( D.G/ w)**

Btu/(Ib °F) : Cpi,! ytt daull
[b/(h.ft) : P 4300
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ft :D gVl ,las

Ib/(h.ft?) :G ates! ic

Shs,l )l JEnt Jelas cilusg oo Le

-Yr-



S o¥ 134 ol (@S2 \00 el

A1 g s a1 Al g S L5
@m‘ Q}Lﬁ.‘iﬁ‘ s Col f'T -0

1.98721 f* =28.317L
1 m’=35313ft .
1 g cm/s” (dyn) = 7.2330 107 Ib,,.ft/s” .
1lbs=4.448 N .
1 g cy/s” (dyn) = 2.2481 107 1b;
1 psia =1 Ibf/in°
1 Ibf/ft* = 4.7880 10* dyn/cm” = 47.88 N/m’
1 mm Hg (0 °C) =1.33.224 10° N/m” = 0.1333224 kPa
1 hp =550 ft.1b/s
1 hp =0.7068 Btu/s
1Js=1W
1J=1Nm=1kgm/s* .
1 ft.lby=1.35582 J
1 ft.Iby/1b,, = 2.9890 J/kg. o
1 Btu/(h.ft. °F) =4.1365 10-3 cal/(s.cm. ° C). 2
1 Btu/(h.ft. F)=1.73073 W/( m. K) .4
1 Btu/(h.ft. °F) = 1.3571 10™* cal/(s.cm”. °C) s
1 keal/(h.m’. °F) = 0.2048 Btu/(h.ft*. °F) ¢
lep =107 Pa.s = 10” kg/(m.s) = 10 N.s/m’ 4
1 cp=2.0886 10~ Ibg.s/ft’l cm*/s = 3.875 ft'/h .
1 cm%/s = 1074 m%/s 3
1 m*/h =10.764 ft*/h .«
1g/(s.cm®) = 7.3734 10° 1b,/(h.ft>) .
1 g mol/(s.cm’) = 7.3734 10° Ib mol/(h.ft’) .
1 Btu/(h.ft) = 3.1546 W/m® .,
1callh=1.162210° W .
1 Btu/(Ib,,.° F) = 4.1868 kJ/(kg.K) .,
1 ft.Ibf/lb,, = 2.9890 J/kg ¢
1 cal/(g. °C) = 4.1868 kJ/(kg.K) .ii
1 kcal/(g.mol) =4.1840 103 kJ/(kgmol) ..o
lem/s=10"m/s e
1 ft/h = 8.4668 10° m/s .
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(0°C ol sylym dmys aie 0.1 L aamang 1.2 glom’ aislics ale Jolme =)
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T(°F) = 2[ T(°C) + 0.1 (160 - (°C))] -i
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Ibg/in’ 5 60 °Fuic yodl phacs comd 5 Ml Gae e Gulall il ol -1
1,042 69l 60 °F sie jm 1l e il 0351 ol 13
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Density (p ) 4L
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m
= 2-1
P=% 2-1)

kg/m’ |, glem’, 1b,/ft cilusyll d8lentl e

Lol s 0 AL Jgotanlly 2331 il sl Lusctall Zell (e Jo e 3ale Dlall el (5t
raalie | Suq.]a.:w (4OC)3J‘):~ 3-3:)) e U

1000 kg/m’
IOg/meSI (SI) s alias
62.4 1b,,/ft S alao¥ allal

Dlient) Luld
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3351980 Ol e rduyLall ol gel LY
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e sl ol ) (A) alaia¥l eld sall daliss o (las o) slas¥l (e 35 pme Lol 98

(reference)

sG.=-7 (2 -2)
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Blies Jlsall Dl i 9o (S.GL) Gesill Gyells 10 cilaall slslly Jilseall aon ya s LU yay
STl iy 0T Somng sl gl 58 g e LU e il 036l Ll <UL
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S.G.=Pa
Pio

p,=S.G.x Puo
kg

p.=1.57x(1000 k_%):1570_3
m m

3

Ib,
ft’

p, =1.57x(1-2)=1.57-5
cm cm

Ib,
ft’

)=97.9

p.=1.57x(62.4

Specific Volume (S.V.) g4l gt

LI @l Il die g (S.V. = 1/p) Boliaall Cglia ga usmye Y e il @zl
ft*/1b,,, cm’/ g, m3/kg

Y -Y s
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(n e (s = Optigagydl g—'m g“-y-” o=
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Aoylall ¥l sale Joaied W ALl g ddntl sl oll culiss y L Jleai Wl daSli &5y 2 Iall olia ()
SR P Ve vER V[ DN BVE L PN VIV S UL PSPV U S| RS VIR BV VRN E S PR SRR IPY:1) NEQ P
Juol> (550 O g (Plasss Jeld 5T HslS o, 6T asag pue (olyial wie) dadsdl )]
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(2-3) VA +VB +....=YV
Aoy ol (6T (e iy ke (goliw i yall dazeadl Ll il g Juol 950 T g

Aoy ity ol LY el Casoyill olo 13 bt pald Liiad! aloma Vb (golone puid 351 |
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3yl padl iy e o]

Y -V Jls

L s 33 ez i 0T @iy 20°C e 0.56 0 030 w3531 000 215 kg ol 13
I ULl i paill oy 55 ol
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55 Lenie gLa, W12 s aal covnl (0.25 10 (glow o, had i iT2 g 33 00 (oyi8l Y
100 °C 31 20°C e 35330 550, i o
Jd
(2-4) asladl e )

V(100°C)=V, (1+0.18182x1073 (100)+0.0078x100 (100)%) (2-5)
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V(20°C)=o.560ft3=V0(1+o.18182><10—3(20)+o.0078x10—6(20)2) (2-6)
2-6 skl ;oo Vi dad slul
V(100°C)=0.568ft3 2-7)

tgobon oV 2 553 @ Y

2
V:nD H (2-8)
4
Jied Eo
u}u}?\).faBD
0 0
H(100°C)—H (200 C)=Y (1007C)=V(207C) (2-9)
p
nD
4

D =(0.25/12) ft
= 235 ft
Mass and Mole Fractions Jjol jusstl g Shiest) jusstl

Lt oT J5lgedd (o dadi 5900 2 3ale (e 35T Lle ddaall (Streams) el )ls e Lo WILE

il lsy (mole fraction, ;) Jsdi si (mass fraction, Xj) S heatl cosm,ill (e el (Emans
sadld! Y alal)

Iby, A Kg A AUl s A salell el sl
(—) ( ) = =
Ib,, total Kg total (badzlt dent aliestl) (Xp)
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Mass and Volumetric Flow Rate ozl st ol pudl ei¥oes

JLEGl Jaaa ()T Jlidasi e g cldeadl @las g onn Lad slgall dss o Lellieny culdeadl @laas
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= (volumetric flow rate) s> ol e Joas oi

5

(mass flow rate) Liest|

Cd g

AN

—\a:: V (kg/h)

:‘:,.\:v s ussall of g.\:& Ol Jaaa JI gamJT Ol el Juae Lol ‘a\ il (yEmang

(1) B Lyl Jobas (M) ikl
= = (p) weliell
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0.699 mol A _ 0.278 mol I IR A (PO |
total mol 0.403 total mol (ya)
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mg = (2 kg/mol) X 0.667 =1.33 kg
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K R
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T(K) = T(°C) +273.15
=100+ 273.15 =
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T(°F) = 1.8T(°C) + 32
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ldalell ot yiiegilell daladl Aslall 20 Jegd 0 (5
Py - P, = pr-gh (2-15)
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P1 - P2 = h (2-16)
Voo -Y b

(5.G.) esdl o3l wobis gl 2 cidas’ o dasall 2 (olasi¥l Gulidl oo Gl las yiagile
2 mioge g Laso sl yieglell Bla J €22 pils Jsat alwlall (1,05 ga yuwgilll UL
c 2 o] pndasidl o daaeatl 2 5,80 o | oLt s AN

-0\



AL 3o gl (S2 10+ gaail|

&wmw S A g aesS 51
1ol
h =(382-374 ) mm = 8 mm
Py - Py=(pr-p)gh
= (1.05-1.00) x 980 % 0.8
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Bl bl alews LIS i g Dladl 2 (Feed) as il il Lad o9sas ol ddesll o
ool AL 2 Caally Y oY (s a0 2 s e ga Less (Product) pull gy 5 flead! Ll
leadl Egas s LT allaill sgas M5 (e salell JLEG1 dang aie 9o cilideadl (e 9l 10s Lo aladie
LB L L] llall desall (g5al Loie auziudy

e lata 30l

(B23Y) a1 (sl Alelanll slgoll Joi o) alows piay Jelanl 15 (Diatazul] Lubaad) Y -Y J&ad

Jelill s

e 31 st il Gl Jgumomld 95350 aloss iy Jelanll aa (@) dabadil) Llaall:Y -V =i

:(Continuous Process) 5 patud | duleal!
Sy Ol Z] sa Gglbll (350 Lendie ausiady & Y (a0l 2
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A giaa Jeladd] ] Cﬁ):q_” sdexdl alalews et 15 patiead) Ldaalfst -V J==4
:(Semibatch) daladill aud dueal!
o yatican 9l daladie L@l Lle L@.aﬂ_u.afvué.nfygﬂ‘ :\T.t.\.a.a.”gbj

SVl ilelatl saleall Yo atl alews midy Jelanll 13 () dabazulf ais ddaatlzo Y Jmi
(35319 51N

BB e latlsolell Jon ot alows mudy Jelaill 15 (@) dalasil) did Ldaall:o -V J==4
(}M?‘ﬁ Oelih
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G915 (sl il gyl alews iay Jelinll was () Zaladall auds Ldeatfzo —Y Jm

: (Steady-state) § piiue bt

(I Syl Jirae ¢ ooyl ceommmll cdniniall 5yl ynd| an y3) Bulaadl el e (9 Loic
ieal] ilileall s UST 3am 53le oy ¢5 pEis ylaall Lo eIl pe 20l
:(Transient) idlss) Ul

Joae Gusmyill cemadl edniiall 5yl do ) igleall ul i a2 il Gaimy Lestic
ldea! (LT iy «(Unsteady-state) 5 o jed ol idlan! ideal! Laad (R byl
el aldealt (Start-up) Judodl son e g dalazil] didg dalazl

(The General Balance Equation) deLal! dy)ied | dtslae
(System) alla g7 Jals 2nssdl ays 2 el yeially dben ) JLat! Clas oo 3oL &3 g

il 5T Abbyd ddee T 53 Lle
(Chemical Reactor) ilieuss Jelie JI i my (Iby/min)itesti 13 A ssle oo Lis )b ol
2 Lal My ggbuss My (555 o1 5 pdicall Uil 2 a3k ks « My (Iby/min) dhiesy L 7 554
t I Ll gy MY Lias sy My golead ¥ My o)l 5 y20ll pul DLl

s Ll doglas of Jelall 2. o pad a5y )

My 9T My uld 15T Uas LY

Jeladl cLsT A salll 1) of eWlgial .Y

Jelall Jals Al ol ¢
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RO ES (PR-EG TR FPUI [ NP
Pl Less allad (oY Lalad) £316l) Aslae LSS e Sl

G a—— ‘q&b_"ﬁ

a =g || a =g ]

ilesllpgame  fo—ame ibLSllggama
(1) ismlgwldl - dmull Abisall + o e i o yladl -

Sl el Jala 1l
Al Al

s yaical | Lt 2 Lloadl (9550 Laie g alladdl 5y dlissll Mgl of Z ] Il (9= ¥ Laie
t b e Lguliss emay (1) dalad) 331501 slas ls «(Steady-state)
alba allaitl

-y Jle

T O gmnai g Lo Layaling Lea (50,000) adi ¢ysmrans s iiyis J 75 bigiws Ol 1]
ol e die daed Lgd igang dame (22,000) cadi g ,dic g oLl Lggd utsng iaas (57,000)
Mg dgall Glem sluai 2 plaaaitl of sl Juas sl i (19,000)

: Joudl
3) 50,000 . 22,000 75000 19,000 _ X
(Alyr) (A/yr) (Alyr) (Alyr) (A/yr)

x|

X =-22,000 Alyr

Ll 3t (e b Zeed 11 22,000 saas 2l o
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3L Ad)Iga o) p2r | Olglasr
L ol glasntl 6 Lok ety 5la 55U &35 ga oy Jugeaily
e golnly U3l e dde s ¢ L3 5ol B3315m Jae 31yL1 Luleall aleaadl dabaies eany )
Adaall 2 30y J=
cdaiiall 5yl ol iy Jie) 5,850 culaglally dlarently 450 5uall ideall culyuitie Llis .Y
51 (Output) z,Lsd1 o7 (Input) Ja it ells e (Stream) HLs J<s e (5. jusayd|
(Recycle) o905 sl
wble=l (Basis) julaf jLosl ¥
(Unit) 50>y b= Js> (Boundaries ¢ sgustl o) Lakadic doglad o3 Bodio @) ¢
ilelss il Js> o (Splitting point) ;La ¢ a5 9 (MixXing point) e s Ll dazi
.(Overall process)
0555 Of e a¥alall olia  Ggaiall (e 7yl Jalad!) o 28Mall oS ¥ alas sl .0
9l b e Ladle Jsastl peman ¥ a1 ddslall a9 (Independent equations) iz
saad Liglews daT el e¥alall sue (esmn ol s Less g,V eValall da 0B 4 =
oaie 53U B3l ga 2yl 3L Ggarall Jals (Unknowns) Jealstl

Y =Y Jlie
2Ll (P) Uyl 41% 5 (B) Jsilign 35% e (gomims Jymsnll (e Laidss ) (o8|
[(Distillation column) ,daz 7 J| i dadsdl s s (stream) HLs .(H) Jsiluwsaa
Jsiligedl (e 84% e gy il Aol e —1375 kg/h gl Joses - gl | gl
e 92% e g3ims el 15 o st gt (H) 30015 (P) J5iizad e 11% 5 (B)
SLa pre il dle L g iulaadl o33 Olyeadl dalaiea @yl goyall S5 1l Jgiloass I

F R PR PR-TF ]
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BaLL1 Sy g0

52 10+

AibasS A4 gl

1375 kg/h

84% butanol
- 1% pentanal

35% butanol
41% pentanol
hexanol

92% of hexanol
in inpot siream

1 -V =4

SY S Al 2 Less dadd Jl el 2 slaakl cileglall Linis gg yuladi gy Lukeall oy Yol a g

A

VoY Jesat 2 Lss (flowehart) leat oabead¥f datasel] @iy oY o g2

[ 1375 kg/ h >
0.84 kg B/ kg
ey (kg f ) 0.11 kg Pr ke
T 0.05 kg H/ ke
0.41 kg P ke — >
0.24 kg H/ ke ';ﬂkk: - ;}}3
(kg Hilp

(= 9235 of H in feed)

vV - J=4

1Y -V Jls

e o mle Jol=a

NaCl= 20 %, NaBr= 0.5%, MgCl,= 2%, H,O=77.5 %.

352l NaCl 3 4lo¥ Lessll 0 50 Y0 Jis a5 ol yoly Juad & e lae 31 Lo g
il Lo d gl Jalomdl e 100 kg g dyladl 2 Gl T (50 Gle ol Jslmll 2 Ms]

skl g 350,00 Jolmtl 2 NaCl s g gama -
sl w35, Jsltl 2 MECl s -
i) o 355,10 Jeltl 2 NaBr s -«

=Y
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ol e 555,10 Jel=t1 2 H)O dbiss -
Gl Gl Jslmtt ol i NaCl iss el sl dhes -2
el 2 5sm sl cWl g sama oo il sl s 7
S dads a3 5o Lo 3oyl Jolond 2 sga ol sl e Jumd @3 13 —F

H,0
R kg BEJUNPES

NaCl=20% @l sl NaCl = 30%

NaBr=0.5%

MgCL=2% , st

H,0=77.5%

XY LGB ol ey A -Y Y

:
20 kg =100 x 0.20 :=ul Jgsi=t12 NaCl abes i
10 kg = 0.50%20 :,,Lat1 NaCl
10 kg =20 - 10 30,11 =Ul Jsl=tl 2 NaCl
20kg =10+ 10 :cilyslidly 30,01 Jolndl 2 NACl § gazma 113
30 kg =100 % 0.30 3= ,1f Lll) Jolomdf dliss
2kg =100 x0.02 :3=,10 =Wl Jol=tl 2 MgCl dhies .o
0.5 kg =100 % 0.005 : 35,11 o=l Jsl=mt1 2 NaBr ibes .
17.5 kg = (10+2+0.5) -30 35 =l Jslmtl 2 HHO dbies e
100 kg =60 + 10 + 30 : (==, =l Jolmtl + 5500 NaCl + jzall L) dhss g
60 kg=77.5-17.5: ,=all Ul ihss 7
T7.4 % = 100 X (60/77.5) : Jslmll 2 352 sAl el § pazma (ra yoeall e LUl A
A dads oo )5 i 350 )0 Jslll 20 sga ol Ul e Jind by 7

NaCl =10 kg
MgCl, =2 kg
NaBr=0.5 Kg

A
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Jaas olss 13 (D) ¢s15331 50% 5 (B) 301 50% s 05520 (1000 kg/h) dals Jins oy
et GBESIT Gl el Janay 450 kg/h golow Jumill gy el o gl a3t SEsT Gl
L3l sll @ ¥sles cassl «(Steady-state) s yaiedl Uldl 2 ddeatly 475 kg/h olow zpdl Jani2

A genll Olpead) ¥ o | @5 Gas3sillg 3l

450 kg B/h
500 kg B/h . my (kg T/h)
500kg Th ——f &=
Distillation column
475 kg T/h
m, (kg B/h)

¥ YO bl ey 18 Y Jemd

gl o1 L] 9T @Sl )3 aogn ¥ ild ¢ Sliasss Jelat ellia udy 5yl Ul 2 ddeall o ey
1ole llg albaill I3 15 55ks Y

(output) 7,1 = (input) Ja !

o d! Byl ga T

500 kg B/h=450 kg B/h + m,

m,=50 kg B/h

Foetd) B350 o

500 kg T/h =m; +475 kg T/h

m;=25 kg T/h

1000 kg/h = (450 + m, + m, + 475 kg/h)
1000 kg/h=1000 kg/h

02 Y Jla
shes Jeal 5 L065 alya shess Yol K o Jendll w3l dliss covan |« Juad zyd obaT J<miall (40
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Jeadll 23l
33;/°;E1;OCI){ — Juad 7 2 ‘_‘_'85% EtgH
o My M3 5000
m,
alalas
5% EtOH
95% H,0

I8 S PV PUMPSS R S
s ]!
Asgzma Lo Jt sl Gljpeadl June 52y g pae CaSs Ll pea T D
m; = 100 kg/h :( feed ) Losat Gl
Jelds sogy ¥ 4 Lay
i L) dliesl = s |l dlies| |
100 =m; + m; ridles| 453 ga g
0.35 x 100 =0.85 m3 + 0.05 m;y: EtOH _l &3lge .o
0.65x100=0.15m3+ 095 m; : HO _lk &3lee

(u)j(?) odslall e m3 9 My umb«bluu

oo Jeamin Eo

mj; =37.5 kg/h

m, = 62.5 kg/h

m;/m; = 0.375 kg/kg feed
my/m; = 0.625 kg/kg feed
m3/m, = 0.60

:0 -YJLs

el o g1 s 3500 2 (T) 0255 50 Y5 (B) sty SO %6 oo oo iyl o o,
il e w3l s Lain «(B) i 95% e gs5= (the overhead product) syeall
(T) 0255 96% e (the bottom product) sl
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cafesll JI Ja i Hladl Jasay 15000 1by/h gglew Llunlt S hestl ol el Jucas ples 13]
ALl g slas Jilewss sganll JI pdaiill w50 e e playind @ip s 12000 Tbp/h gl
. uj.zui\):ﬂa}ﬂ\ é\_} Jl Alatl ‘Jj\.«.u_” dran J.:;ji ‘)"T u\&.‘a%d\.ﬂ.ﬁ“m L S

12000 Ib,,/h -
v
15000 Ib,/h M1 , Joail) s
50% B ’ duad & -t 95% B
50% T my My 5% T
my
Slalas
4% B
96% T
.0 'Ydmug\.u.u‘ ~‘P.4.u)\\ _Y M)‘l&d&
1 J=d
15000 Ib,/h s ool
my , M3, My R G5 ’dﬂA\’"i‘ Ade

Jualad ] slow¥ ¥ alas &5 J) 6zl
sagendl Lle ddlan] D3lge
m; = ms + my
H(ieall J3) fdlen] )l ga .
m; + my, = 12000 + my4
my- m, = 3000
(el 3 oy Lle Bl e
3900 Ib,,/h = 0.95 m, - 0.05 my = (0.95 x 12000) Ib,,/h — (0.5 x 15000) 1b,/h

my= 7263.2 lb,,/h

m, = 4263.2 1b,,/h
m; = 7736.8 1b,,/h
m,/m; = 0.55
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Ol yeall ¥ e ol g 331U 8530 ga s 1ol @3 Jaeal S a0l 2 slaall eslaslal] e fslaiel

My, M3, My, Ms) Usgnll

H,O
(A) m;
e |
| |
: . : 15000 kg/h
: Dol 3 : 20% KNO;
: :
| |
| |
: 50%KNO; m; my gde Jslaa :
I f e 0.6 1b KNOs/Ib
: . | :
I 1 1 I
I i > she : I
| 1 |
: S S 1(B) :
o ______ m __________________ |
4% H,0 + < sh

R ]I QU UV PUMPRLE S PR

st
0.6 I Jle (gsm 2015 (M5) Oygadl sslel 518 Ol yaw Jans Glewsms Tas
A sl Gl sma s (1.6 1D olaw psentl o 6D Ul e Ib J==1b KNO3
:gj\:d\& Wy KNO;3 e J==
0.6
0.375=—=X
16 KNO,

1
0625 :G - XHZO

tpgdi My 9 My bt

(A jex¥1 oyl ) alladll Jo £des 453 e g
(1) 15000 = my + m,
: KNOj3 Lle &3le0 0

(2) 0.2 x 15000 = 0.96 x m,
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LT (2) 5 (1) Doladf Yo aay
3125 Ib/h = my :cl
11875 Ib/h = m,

H(B 3531 g ) sl Joo D51 pgiis M3 Glewst

(3) ms; = my + Mg
skl Js= KNO; 5150
(4) 0.5 m; =0.96 my + 0.375 ms

LT (4) 5 (B) Uoladl Yo e
m; = 4768 Ib/h 33|
ms = 1643 Ib/h

V=Y Jls
oo (1-CsHia) oloiagiad! bad @iy audall 55301 2L5] piian 2 al sl slgdl jocasi dlee <L
Aggad| Olyeadl SV ins Coen | Janl JE2 2012 cne 5 Less clidg (N-CsHip) aladl ol

el all

i-CsHyp, 100%

Mg
| A
T T
Ui o Y| ! !

CR Bt U -_5‘):‘ 1

G gl . , Lo
1 |
! 1
' I
1 |
|

my

80% n-Csle v
Ol sl

R . | R S8 aias )
T T : m ,.’_\JH“ |

1

1

90% H-C5H12
---------------------- 10% i-CsH

A% —Yd\f&gk@‘ @y Y -V =k
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m;=100 kg/h oy s kY

a1 k) Al 21 gas alall ey LGN ¥ alall Llss (yena
®)) 100 kg/h = m5 + mg
:N-CsHp I ddes G190

(6) 0.8 (100 kg/h) = 0.9 (m5)
103

ms = 89 kg/h

mg =11 kg/h

JEVER PN O LTS (F SURPE Y

(7) my=my + 11 kg/h
:olig ¥ 0 Jgo 1-Cs Hyp 0315

(8) 0.8 (my) = my
1O

m, = 55 kg/h

m; =45 kg/h

m, =44 kg/h

A=Y Yl

stO4 Jolza dals da il g (HzSO4) linysstl (aals e 60 % oﬁév):vd}\mw@e
Sealaall Laalsdl dlies st 96 % 03usn,3 )57 928 Yo o3uss s

1!
m
28% H,SO4 LA m;
— ) . ' 50% H,S04
| mixer ,
—_——>] |
my : ______________________ :
96% H>SOq4

A VI bl @y Ve Y s

28% H,SOy4 jasl> o0 100 g/min o ,ay 2 puld)
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89 a0 o)l aan
s g alidll pEmes T skl 5 Ul Lea (s pay M3 5 M 2ol sgome (2

(9) 100 = m, + mj
Ul Lle &340 o
(10) (0.72 x 100)g/min + 0.04 (m,) = 0.50 (m3)

2ol s (10) 5(9) @¥alad! s s
m, = 47.83 g/min
ms3 = 147.83 g/min

A =Y Jle

sl i e 5.5 Y0 05nss 5 Jolme I Lgialis] g1l bt Holiliwugyudl] dliss o La
8% sy yeldiwgyidl (e 1000 1byeaxy

|

o Lo Tlaall laudaieil| 1

Dbl 35 5.5%
m; (Iby)
Dbl s 35 8%
1000 Ib,,
il sl 5 55
ms (Ibs)

N 151 QU PV PURPER TR =0

3shleng il 8% e 1000 1D s puledl

Ul g Ssbdicsgyidl Lea gnass a9 My 9 My Les (il ggma Lo
o)l g alidll ysmen 1)

igdlen]) Ll Djlge T

(1) m; + m, = 1000 Ib,,
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e

Ul Gle Dylge o

(12) 0.945 (m;) = 0.92 x 1000 1b,,
2o ((12) o (11) coedalall s

m;=973.5 1b,,

m, = 26.5 lbm

SAICHEE g (%

S My s My obyeadl s cean | ¢ Jaced Jematl 2 il aldaatl Lle Ialeiel

cla

m (g Jslase ¢ 0.62%
gah
>l dslaa 5%
m; (g)

AR 05| QU PO POMEL b B SR}

ol
2l o=l Jsltl e 100 g/s ool

(M, My) cndl Jualndl sue

14l Lylge .0

(13) m; +m, =100 g/s
bl Gle B3lge .o

(14) 0.05 m, + 0 m; = (0.62 g/s)
03] (14) 5 (13) gpataall Y,

m; =87.6 g/s

m, =124 g/s
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Jolma e Jomamll (U o les e 2 90 °C e Ba(NO3), o« 1200 1b afs| coas

8.6 2/1000g (5ol Loyl ol wie oligald 1 Llall T e 20 °C Jf Jolomll 35 @3 ¢ posiicn

H,0

20 s i3l alyldl diss 5 (90 °C lie Ba(NO3), LIaY oyl (U diss sl L
5°C

20 e 5L el dliss (90 °C wic Ba(NO3), LlaY Loyl sl dliss cowsl .
390 °C Lic prdis Jolomd anlion Las cls 10 % (e yissT Jlesical (o540 °C

20 wic i3l @iyl s 5 (90 °C wie Ba(NO3), LlaY 2ol Ul dliss sl
ety Lagdie Volma Lgaa Jomd el yoldl o 9 sl e s e 5 %0 (o1 a0 < °C
Scalamtl vie Lglies 0 5 % J Lgles

1!
Ba(NOs), 500 1200 b+l
- Ba(NO3)ot 41331 ol Jgu

( 1b/100 1b H,O ) wiay! (°C) 5l ymmtl iy
30.6 90
8.6 20
r gl 121200 Ib L0y T
(15) 100 % (1200/30.6) = 3921.6 1b H,O
120 °C wie :Le 392157 1b Lle (g5im pdin Jslod Ll w2 U Abiss
(16) 8.6 X (3921.6/100) =337.21 1b
il el ol alies
(17) 1200 -337.21 =862.751b
90 °C wic 5110 % gl Al (Ul s .o
(18) 1.1 x3921.6=4313.73 Ib
120 °C wie 5:L4313.73 1b e gum podia Jolod LI £U1 dlies
(19) 8.6 x (4313.73/100) =371 Ib
SO | FEN P (1=
(20) 1200 -371 = 829 1b
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/=

ol lll 2 sl dhes

21) 0.05 x 862.74 = 44 Ib
:ﬁjm\ U e
(22) 3921.6 x 1.05+44=41611b

(Recycle) yquf ssle|
el a5l pper Jsx D SSlaersall Jelall 2. Jalss Jemiy I Jelawl @i of Huk
{3l Sl
A—B
Al e ey ol (Jelall 2 Lisenasyin Job of A salll e 103 e pIaill (s
solaill e ziie css oF Byl 1] il e A 53U Jundl iy sl (oo asda 100 il s 7z p3me
Jelall JEA U ga 3l 1 (Tecycle) jugussale] & g
P Y 2 Lalesntl culleall 255 aguill dale] ) zlis dils odlal Corall 23l YL
(Recovery of catalyst) jLast! foladf salazl .
Aoy 533 llas ead il Ale Lblieuss lge dalis| ¥l by Gl e s 2
3 ye Jelall 2 delazil salely gl e Slasdl Jundl Gilas g 3529 (e dkd Ity « Je Lal

. e

Aol

(Dilution of a process stream) ioudf jLs caass .Y

2 idles il sale Jea i e -(Filter) md,d Yo Ldlwrsall Lleall 40501 (sea Laic
Gls le Lbuall 3l 00 )5 oles 13s ¢ (@ suspension of solid in a liquid) il sk
Jledl Gl sugaa dpliny Lossdl HLS canasi e w10 L ap0aall HLS ae Jalatdl 9 185 onny
B0 LS s )3 Caad dalasial slay (filtrate) meiyd! fdee (o pabeiall

(Control of a process variable) Lleatl ofyises esamst] Y

(Jelalh psamill g Jl G350 Les 35l (o i 30 deso iy Jeladll of Lo i) 13
Ol Gl delall e Ll HLa s ey jogad Bale] Aol g e lall Sl6ll jusm 5 auazm, 4ilo
s plaecd| pEmell (e an GIIL Jelaill (e Al 3yl dnso (ads J] Gajue 0!
Jelall e

A
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1
Jelia |
1

Y -y L

S sia ujm&ji 20 mole% 9(C2H40) Il N oy a 80 mole% u—LCL:gM sLa
AL Je il Eraomy o (W =¥ JEmill) Jelie

C,HO + %02 > CH,0, (23)

C,H,0 + %oz — 2CO, + 2H, (24)

1 sl D Jmill L eSles 15 e gl U anill g (CoHLO0) gl paals e
Sl delall e 2l Jlay] @y asoMgiad @b Jelall JI g 1udl onomnsn g9 s 9 40% Jelall
LS e Jndy o (multiple-unit separation process) cilus gl saaais Jfns idac
Shidly e lall I oyugas sbay S Jeline ;e aganllinn¥ e 84% o g9ty sl oo pilss
Sle gsim I LAy (CO2) gyt vl B 5 ausalliwndl e SBLII Lle (g LI
s sl ey sl e dadeadl J AL A0 B Ol (3] el S5 (sl

Addealt (flowchart) bVl dataztl (label) @iy @)

bl oY el Gl Las

gl g ilales duleall 53LL1 033150 ¥ olas Ciss!

leall ) Aol 6 Luss

Jelall e ol dpss 5

Jadll flae (4o il el dps 55
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Separation process H,0

AY _YJmu.‘L..u'aﬁﬁ.«.u):\V —Vdﬁ.&

e
tdealdly Laglall culdnall Gilissg Ldaall (VY Y J==241) (:,..s\_“«.«.ul‘é?‘ dalaze (| @) A
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2n,=n,+2n, (25)
n,+n, =0.8x100 (26)
2x0.8x100 =2n, +2n, +N, (27)
n,=n,+n, (28)
n+2n,=2n,+n +2n,+n, (29)
100x (0.84+0.2x2) =n,+2n,+ 2n,+n, (30)
4x 0.8x100 =4n, +4n, + 2n, 31)
n, =0.84n, (32)
n, = 0.8x100x(1 - 0.4) (33)
4n =4n, +2n, +4n, (34)
n, =0.2n,x100 (35)
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n; = 39.68 mol

ns = 30 mol

ng = 4 mol

n; =4 mol

ng = 7.68 mol

ny = 40.32 mol

n, =20 mol

ny = 48 mol
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(36) B+ D = 1500 Ib/h
(37) 0.0525 x B + 510 x D = 0.031x1500 Ib/h
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H,0 KClI NaCl idazill
0.87 0.03 0.10 F
0.616 0.216 0.168 P
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0.87 x 100 =87 kg/h=W
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0.10 x 100 =10 kg/h=N
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0.030 x 100 =3 kg/h=K
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P =27 kg/h

R =24 Kg/h
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1.2748 mole H,O | 18 1b H,O mole dry air

(14.7- 1.2748) mole
dry air
=0.059 Ib H,O/1b dry air

mole H,O 29 Ib dry air

0.2563 mole H,O| 18 1b H,O mole dry air

(14.7- 0.2563) mole
dry air
=0.011 Ib H,O/ Ib dry air

mole H,O 29 Ib dry air
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ni(1 -y)=ns(1 - y3)
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n; = 96.7 mole air
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n; = 100 mole

y1 = 0.059 mole H,O/ mole dry air
y; = 0.02 mole H,O/ mole dry air
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y, =y1 = 0.059 mole H,O/ mole dry air
y3 = 0.02 mole H,O/ mole dry air

ys =0.011 mole H,O/ mole dry air
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n, = 18.3 mole air

ns = 78.4 mole air
n2/n1 =0.183
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